

# Fitch confirma la calificación A2(arg) asignada al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Comafi S.A.

8 de abril de 2005

Fitch Argentina, Bs. As – Abril 8, 2005: Fitch Argentina confirma la calificación A2(arg) asignada al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Comafi S.A. La calificación otorgada a Banco Comafi se fundamenta en su buena liquidez de corto plazo, su positivo desempeño en términos de rentabilidad total y de su principal negocio, el posicionamiento de mercado recientemente alcanzado y sus favorables perspectivas de evolución. No obstante, cabe mencionar que la calificación se ve afectada por la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero luego de la crisis por el que atravesó el país, entendiéndose que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de sus obligaciones. A diciembre de 2004, la Entidad registraba una utilidad neta consolidada de \$ 18.8 mln., ascendiendo el ROE al 21.0% y el ROA al 1.9%. Sus principales fuentes de ingresos son resultados por intermediación financiera, por negociación de títulos y sus ingresos netos por comisiones. La entidad registró resultados extraordinarios por la adquisición de The Capita Corporation, operación dejada sin efecto tras el cierre bajo análisis. Debido a la estabilidad de los resultados ordinarios y al potencial del negocio, Fitch considera sostenibles las ganancias de la entidad. Después del cierre bajo análisis, información proporcionada por el Banco Comafi indica que la entidad decidió dejar sin efecto la operación de compra del 75% de The Capita Corporation S.A., por lo cual vuelve a detentar solamente un 5% de su capital accionario. El 95% restante de dicha sociedad, pertenece a Comafi Participaciones S.A., cuyo capital accionario pertenece a los mismos accionistas del Banco Comafi S.A. Esta operación es de especial relevancia debido a que se han desafectado los resultados que habían sido registrados por la adquisición de esta sociedad. Información recibida por parte de la entidad indica que a Febrero de 2005, ésta presentaría ganancias por \$15.6 millones presentando un ROE y un ROA de 12.0% y 1.2% respectivamente. Al mismo tiempo, el banco también informó que The Capita Corporation S.A. realizó un aporte irrevocable de \$10 mln., convirtiéndose así en accionista del Banco. Del mismo modo se convirtió en acreedor de la entidad bancaria mediante una ON subordinada convertible en acciones por otros \$10 mln. Estas medidas concuerdan con la estrategia del banco de ampliar su base de capital regulatorio para aprovechar las oportunidades comerciales que observa en el mercado. La irregularidad de la cartera del Banco es adecuada y representa el 4.3% de las financiaciones a dic'04. Su disminución respecto a dic'03 (6.7%) respondió en gran medida al crecimiento de las financiaciones otorgadas. La cobertura de la cartera irregular con provisiones asciende al 86.6% a dic'04. Esta última se infiere razonable si se tiene en cuenta que implica un compromiso del 2.7% sobre su patrimonio (2.0% para el sistema y 0.1% para bancos privados nacionales). La liquidez es buena, ya que las disponibilidades, lebac y préstamos interfinancieros otorgados brindan una cobertura del 67.4% de los depósitos totales a dic'04. El índice PN / Activos consolidados, que al último cierre bajo análisis alcanza al 9.1%, si bien resulta inferior al registrado por el promedio del sistema y los bancos privados nacionales (10.7% y 13.1%), se infiere razonable teniendo en cuenta la menor porción de activos al sector público, la generación de ganancias en forma recurrente y la existencia de reservas de capital adicionales. Al mismo tiempo, el aporte irrevocable de TCC de \$10mln. después del cierre bajo análisis mejoraría levemente este indicador. Banco Comafi fue creado en 1992. Si bien en sus orígenes operaba exclusivamente como banco mayorista, en la actualidad posee una diversificada cartera de negocios y desarrolla su actividad con mayor énfasis en la banca minorista, producto principal de la compra de parte de la cartera del ex Scotiabank Quilmas y la cartera de tarjetas de crédito de Providian. Al 31.12.04 Comafi mantenía activos por \$ 2061.4 millones con un Patrimonio Neto de \$ 187.6 millones. El informe de calificación de Banco Comafi S.A. se encuentra disponible en nuestra página web,

www.fitchratings.com.ar Contactos: Pablo Ferrari, Ana Gavuzzo, Lorna Martin - 5411+5235-8100